



MICROSER®
МИКРОЗЕР®

Betahistine

ТЪРГОВСКО НАЗВАНИЕ НА ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ

MICROSER tabl. 8 mg x 50
MICROSER oral drops 1.25 mg/100 ml – 30 ml

СЪСТАВ

Таблетки: Една таблетка съдържа:

Лекарствено вещество: betahistine dihydrochloride 8 mg

Помощни вещества: царевично нишесте, микрокристална целулоза, поливидон, силициев двуокис, талк.

Капки: 100 ml разтвор съдържа:

Лекарствено вещество: betahistine hydrochloride 1.25g

Помощни вещества: глицерол; алкохол; глицин; захарин натрий; бензоена киселина; натриев едетат; пропил галат; портокалова есенция; пречистена вода

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Таблетки 8 мг в блистер по 10 таблетки, по 5 блистера в кутия

Капки 1.25 %, 30 мл в тъмно стъкло с капкомер, за перорално приложение

ФАРМАКОТЕРАПЕВТИЧНА ГРУПА

Лекарствени продукти за лечение на световъртеж

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

PRODOTTI FORMENTI S.r.l. -Via Correggio, 43- Милано (Италия)

ПРОИЗВОДИТЕЛ

Farmaceutici Formenti S.p.A.

Завод – производител: Origgio (VA) – Via Di Vittorio 2 – Италия



ТЕРАПЕВТИЧНИ ПОКАЗАНИЯ

Симптоматично лечение на патологични състояния, дължащи се на микро-циркулаторен дефицит в лабиринта; световъртеж; Мениеров синдром и сродни състояния, свързани със световъртеж.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Установена индивидуална свръхчувствителност към медикамента. Язва на стомаха в активна фаза. Тумор на кората на надбъбрека.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА

За да се избегне влошаване на патологията при пациенти с анамнеза язва на стомаха и при лица с бронхиална астма, МИКРОЗЕР да се употребява под лекарско наблюдение.

ЛЕКАРСТВЕНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ И ДРУГИ ФОРМИ НА ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Не трябва да се комбинира с антихистаминови препарати.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

При бременни и кърмещи жени лекарството да се прилага само в случай на крайна нужда и под пряко лекарско наблюдение.

Да не се употребява едновременно с антихистаминови препарати и от деца.

ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Не оказва влияние върху способността за шофиране и работа с машини.

Използването на МИКРОЗЕР през деня не нарушава концентрацията



ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА УПОТРЕБА

Таблетки: по 1 таблетка 2 – 4 пъти дневно, за предпочитане по време на хранене

Максимално допустима дневна доза 6 таблетки.

Капки: по 16 капки, разтворени в чаша вода, 2 до 4 пъти дневно, за предпочитане по време на хранене

Максимално допустима дневна доза 6 пъти по 16 капки.

Оптимални резултати се постигат след няколкоседмично лечение.

ПРЕДОЗИРАНЕ И АНТИДОТ

Няма специфичен антидот на betahistine dihydrochloride. В случай на предозирание се препоръчва промивка на стомаха и съответните общи медицински мерки.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Главоболие, гадене, прояви на индосинкразия

Умоляват се пациентите да съобщават на лекаря за нежелани странични ефекти, неупоменати в настоящата листовка.

Не използвайте продукта след срока на годност, означен на етикета.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца

УСЛОВИЯ НА СЪХРАНЕНИЕ

Не се изискват специални условия за съхранение

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ НА ТЕКСТА

Юли 2003

